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Tisztelettel meghívjuk a 
község lakóit nemzeti 

ünnepünkön,  
2015. október 23-án a 

művelődési ház parkjában 
16 órai kezdettel tartandó 
szabadtéri szentmisére. 

 
A szentmisét követően meg-
koszorúzzuk Nagy Imre, a 
forradalom mártírjának em-
léktábláját, majd virágot he-
lyezünk el a Nemzeti Em-
lékmű előtt. Ezt követően a 
II. világháború röszkei áldo-
zatainak emlékére gyújtunk 
gyertyákat.  
 

Tisztelegjünk az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 

áldozatainak emléke előtt! 
 

Rossz idő esetén a szentmisét 
a templomban tartjuk. 

 

Kedves Pácienseim! 
 

Sajnos hirtelen jött betegségem 
miatt, a praxisomat el kell adnom. 
Az új doktornő dr. Nárai Katalin, 
aki velem együtt végzett az egye-
temen és az elmúlt években Ti-
szaszigeten rendelt, a betegek teljes 
elégedettségére. 
Ezt a lépést nagyon gyorsan kellett 
megtenni, mert okt. 15-én már 
kórházban kell feküdjek, így de-
cember 1-ig Nárai doktornő, mint 
helyettes orvos látja el a körzetet 
módosított rendelési időben. De-
cember 1-től, ha a hivatali papírok 
elkészülnek, visszaáll a rendes ren-
delés. 
 

A rendelési idő  
okt. 12-től dec. 1-ig: 

 

Hétfő  13.00 – 16.00 
Kedd  13.00 – 16.00 
Szerda  08.00 – 12.00 
Csütörtök 13.00 – 16.00 
Péntek  13.00 – 15.00 
 
 

Kérem fogadják szeretettel Nárai 
doktornőt! Eddigi bizalmukat meg-
köszönve:    

Dr. Kaizer Zsuzsa 
 

----------------------------------------- 
 

Kedves Leendő Pacienseim! 
 

Néhány szót szeretnék magamról 
írni. Szegeden végeztem az or-
vostudományi egyetemet és itt sze-
reztem háziorvosi szakvizsgát. 
Korábban belgyógyászaton, házior-
vosként Tiszaszigeten dolgoztam. 
Férjem programtervező matema-
tikus, hat gyermekünk van. A leg-
idősebb egyetemista a legfiatalabb 
óvodás. Munkámat igyekszem leg-
jobb képességem és tudásom szerint 
ellátni. Megtisztelő bizalmukat 
előre is köszönöm. 
 

Dr. Nárai Katalin 
 

INFORMATIKAI KÉPZÉS  
A RÖSZKEI TELEHÁZBAN 

 
A teleházat működtető Röszkei Kaláka Egyesület 2015-ben sikeresen szerepelt a 
Nemzeti Együttműködési Alap civil szervezetek szakmai programjának támogatására 
kiírt pályázaton. Ennek köszönhetően valósulhat meg még ebben az évben 15 fő 
részvételével egy kezdők számára indított informatikai képzés.  
 

40 év felettiek jelentkezését várjuk, akik még nem tanultak iskolarendszeren belül 
számítógépes ismereteket, de a mostani felgyorsult életükben szükségét érzik ennek a 
tudásnak. Számukra 30 órás képzést szervezünk, melynek témái: alapfokú számítás-
technikai ismeretek, levelezés és kommunikáció az Interneten, keresőprogramok, e-
ügyintézés és Ügyfélkapu használat alapjai. A képzés helye az Orbán Dénes Általános 
Iskola modern informatikai terme, kezdési időpont november 17. A tanfolyamot 
szegedi középiskolai informatika tanár fogja tartani. Előképzettség nem szükséges, a 
részvétel ingyenes. 
 

A jelentkezőket várjuk személyesen a teleházban munkanapokon 9-17 óráig vagy 
telefonon a 62/573-870 számon. 
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Éppen csak túl voltunk az augusztusi Falunapi rendezvényünkön máris 
beköszöntött a szeptember, minden kisgyermek és kiskamasz elindult 
óvodába, iskolába, és voltak, akik az első évüket kezdték meg valamely 
oktatási-nevelési intézményünkben. Beindult a gépezet, kezdődnek a dolgos 
hétköznapok. Szeptemberben még sokat gondolunk az elmúlt nyárra, az 
élményekre, a közös nyaralásokra éppen ezért szerettük volna, ha csak egy 
napra is, de visszahozni az önfeledt szórakozás örömét a családok számára. 
Hagyományosan szeptember utolsó szombatján szervezzük meg a Családi 

napot itt Röszkén, amely ezúttal civil 
és intézményi összefogással valósul-
hatott meg. 
A programokat első sorban óvo-
dásoknak és kisgyermekeknek állí-
tottuk össze, de a nagyobbak is ta-
lálhattak kedvükre való kikapcso-
lódási lehetőséget. 10 órakor a 
Grimm-Busz Színház előadását 
tekinthettük meg, majd Tengeri 
Attila zenés, interaktív műsorával 
folytattuk. Attila bácsi – ahogyan a 
gyerekek nevezik – nem először járt 
Röszkén, már jól ismerik őt 
óvodásaink. Az előadás alkalmával a 
gyermekeknek lehetőségük nyílt 
megismerkedni és kipróbálni a különböző ütős 
hangszereket, így a dobokat, kongókat, bongókat, 
csengettyűket is. A Csiga Duó sem először járt 
Röszkén, a gyerekek utaztak Mesevonattal, esőt 
varázsoltak, fogat mostak, fekve bicajoztak, azután 
táncra is perdültek, végül nagyon vidáman utaztak 
haza a Csigavonattal. Délután a Docpiano Band 

zenélt nekünk és napjaink legjobb slágereivel szórakoztatta a közönséget. 
A nap folyamán különböző kiegészítő, szórakoztató programokkal is készültünk, volt 
arcfestés, csillámtetoválás, ugrálóvár, vattacukor, kézműves foglalkozások az 
óvodapedagógusok segítségével és az IKSZT munkatársainak jóvoltából. 
Köszönjük szépen segítőinknek, Nagy Antalné Piroskának, Kéri Lászlóné Arankának, 

Strifler Józsefnek, Csóré Dávidnak és az 
ifjúsági önkormányzat segítő tagjainak, a 
Teleház dolgozóinak, Somogyiné Klári 
néninek, Márkiné Ica néninek és a 
nyugdíjas klub tagjainak valamint Tóth 
Lászlónak és Borbás Johinak, hogy az ebéd elkészítésében segítségünkre voltak. 
Köszönjük a kemence fűtő-mestereknek Fodor Imre bácsinak és Fülöp Jóska 
bácsinak a szakszerű segítséget. 
Facebook-on nagyon sok hálás kommentet olvastunk a rendezvény után, és a 
gyermekek boldogsága is megerősített bennünket, hogy jövőre mindenképpen 
lesz IV. Családi Nap. 

Molnárné Vér Ágnes 
 

Fotók: Szécsi Andrea 
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Október 01-jén a már hagyományos Idősek Napi ünnepségünkön 
köszöntöttük a 65 év feletti röszkeieket. Az összejövetel mindig 
alkalmat ad arra is, hogy egy-két kedves szóval, szeretettel 
erősítsük meg az idősebb korosztályt abban, hogy szükségünk van 
rájuk, szeretjük és tiszteljük őket. A finom estebéd mellé 
műsorral, köszöntővel és zenével is kedveskedtünk. Úgy láttam, 
hogy vendégeink jól érezték magukat, hálásak a számukra 
szervezett ünnepért, mi pedig örülünk, ha mosolyt, jókedvet 
varázsolhatunk az arcukra. Hálás köszönet mindenkinek a 
szervezésért! 
Meghívást kaptam a Szegedi Fűszerpaprika Napok rendezvényére 
is, mely a paprika népszerűsítésén túl nekem, nekünk 
röszkeieknek sokkal többet is adott. Ezen a napon egy bensőséges 
összejövetelen emlékeztünk Vastagh Józsefre, településünk 
díszpolgárára, mindenki Vastagh tanár urára. Jómagam és a 
pályatársak, a paprikások és a család tagjai emlékeztünk, 
beszélgettünk, idéztük fel kedves, szeretetreméltó alakját. Örülök, 
hogy meghívást kaptam és részese lehettem ennek a délelőttnek. 
A művelődési házban került megrendezésre a II. Térségi Termény 
–és Termék Bemutató és Gazdafórum szeptember 24-én. Ezt a 
programot is pályázati támogatásból valósítottuk meg. Röszkei és 
környékbeli települések termelői mutatták be az áruikat és 
mindemellett hasznos előadások egészítették ki a programot. A 
jövő évek támogatásai, pályázatai voltak a fókuszban, melyek a 
mezőgazdasági termelőknek kiemelt segítséget nyújthatnak az 
elkövetkezendő évek fejlesztéseihez. Örülök, hogy ott lehettem, 
köszönöm a röszkei termelők részvételét, a Gazdakör segítségét 
és a Röszkei Kaláka Egyesület munkatársainak, Perlakiné Ács 
Máriának és Szécsi Andinak a szervező-előkészítő munkát és a jó 
hangulatú, színvonalas rendezvényt. 
Szeptember 28-án lezárásra került a Szennyvíz-tisztító telep 
fejlesztésre, felújítására vonatkozó programunk is, melyet 
Röszkén rendeztünk meg. Itt a sajtó képviselői mellett a 
programban érintett szakemberek és a két önkormányzat, 

Domaszék és Röszke képviselői is részt vettek. A programunk ez 
év végén zárul. 
Az elmúlt másfél hónapban polgárőreink egy országos program 
keretében „vendég polgárőröket” fogadtak más megyékből. A 
főhadiszállás a Dobó tanyán volt, Mórahalmon, Ásotthalmon és 
Röszkén láttak el kiemelt szolgálatot a polgárőr egyesületek 
tagjai. A programot megtisztelte látogatásával Dr. Túrós András, 
az Országos Polgárőr Szövetség elnöke is. Jómagam a program 
megnyitóján és zárásán is részt vettem, ahol értékelésre került a 
több hetes közös munka, ahol a tapasztalatokat is megoszthatták 
egymással a résztvevők. Köszönöm a röszkei polgárőrök 
munkáját, Turó Pista bácsinak pedig a program megszervezését és 
irányítását. 
Dolgoznak a Felszabadulás utca rekonstrukcióján, sajnos az idő 
nem mindig kegyes a kivitelezőkhöz, de a tájékoztatások szerint 
október végére befejeződik a munka. Ezzel egy időben 
megkezdtük ezen útszakaszhoz kapcsolódó csapadékvíz-rendezési 
munkákat is, ez esetenként a zöldterület és az úttest egy részének 
megbontásával is jár, csapadékvíz-elvezető aknákat kell szintbe 
hozni, újakat kialakítani.  
Megkezdődtek a sportcsarnok felújítási munkálatai is, melyet mi 
nyárra terveztünk, de a beadott pályázatok értékelése egészen 
szeptemberig húzódott, a munkákat csak most tudja a kivitelező 
megkezdeni. Kicserélésre kerülnek a régi, elavult nyílászárók és 
új, hőszigetelő burkolás kerül a falakra és a tetőre is. Reményeink 
szerint a felújítás után jelentős pénzösszegeket takaríthatunk meg 
a fűtésre vonatkozóan. 
A szeptemberi hónap is adott elég szépen feladatot, de nagy öröm 
számunkra, hogy több felújítás, fejlesztés is elkezdődött az elmúlt 
hetekben, melyek ebben az évben le is zárulnak. Reményem, hogy 
a röszkeiek örülnek majd a felújított utaknak, csapadékvíz-
elvezető rendszernek és a sportcsarnok megújulásának is.  
 

Borbásné Márki Márta 
 
 
 

Röszke Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve  
2016. évre kiírja a BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 

a felsőoktatási hallgatók, valamint felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 
 
A pályázat beadáshoz a Bursa Hungarica pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: 
https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx. (Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, 
már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.) A 
regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és 
pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell 
benyújtaniuk a pályázóknak. 
A pályázathoz csatolandó melléklethez jövedelemnyilatkozat, munkáltatói igazolás nyomtatványok a Polgármesteri Hivatalban 
beszerezhetők. 
 

A pályázat kiírása, a pályázat részletes feltételei 2015. október 5-től tekinthető meg a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, 
valamint az Emberi Erőforrások Minisztériuma Emberi Erőforrás Támogatáskezelő honlapján (http://www.emet.gov.hu/fooldal) 
juthatnak még további információhoz a pályázat benyújtásának részletes feltételeiről. 
 

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2015. november 9. 
 

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű  
- felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali tagozatos képzésben folytatják 
tanulmányaikat, valamint azok a fiatalok, akik 
- a 2015/2016. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, 
felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek és a 2016/2017. tannévtől kezdődően felsőoktatási intézmény 
keretében teljes idejű (nappali tagozatos) képzésben kívánnak részt venni. 
 
A pályázat benyújtásával kapcsolatban részletes tájékoztatást a Polgármesteri Hivatalban Korda Zoltánné és Bite Sándorné ad. 
(telefon: 62/573-030, 62/573-041, e-mail cím: szociroda@roszkenet.hu, bitene@roszkenet.hu)  
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 
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Megkezdődött az iskola Tornacsarnok épületének  

energetikai korszerűsítése 
 

2014. évben nyújtottunk be először pályázatot az iskola Tornacsarnok épületének energetikai korszerűsítésére, 
azonban sajnos ez a pályázatunk forráshiány miatt elutasításra került.  

2015. júliusában lehetőségünk volt ezen korábbi pályázatunk átdolgozására és újbóli benyújtására, bár a pályázat tartalmát illetően 
jelentősen csökkentették a műszaki tartalmat, de így sem volt kérdéses, hogy kihasználjuk a lehetőséget. 
Október 1-jén kötöttük meg a támogatási szerződést a KEOP-5.7.0/15-2015-0062 azonosító számú pályázatunkra vonatkozóan, melynek 
célja a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola Tornacsarnok épületének energetikai korszerűsítése. A műszaki tartalom alapján november 
végéig elkészül az épület hőszigetelése, a tető szigetelése és teljes felületen a nyílászárók cseréje. 

Közbeszerzési eljárás során a szegedi székhelyű DOMI Épületgépészeti Kft. nyerte el a kivitelezés 
jogát. Szerződésük szerint november végéig be is fejeződnek a fent említett munkálatok, melynek 
költsége 41 445 638 Ft + Áfa lesz. 
A felújítás ideje alatt a Tornacsarnok épület helyiségeit korlátozottan vehetik igénybe a különböző 
sportok kedvelői, művelői, ezért megértésüket kérjük, de bízunk benne, a tél beköszönte előtt ismét 
vissza áll a régi rend a működésben. 

Molnárné Vér Ágnes 

 
 

Befejeződött a Domaszék-Röszke közös szennyvíztisztító telep korszerűsítése 

2015. szeptember 28-án hivatalosan is átadásra került a Domaszék-Röszke közös szennyvíztisztító telep. A projekt Európai Uniós 
támogatásból valósulhatott meg. 
Az előzményekről: mivel Domaszék és Röszke települések a szennyvíz-elvezetési és tisztítási programban alapvetően 1 agglomerációt 
alkotnak mind a mai napig, így kézenfekvő volt, hogy a közös tulajdonban lévő szennyvíztisztító telep fejlesztésére közösen, együtt nyújtunk 
be pályázatot. 2 év előkészítő munka után 2010. november végén jött létre a Domaszék-Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás, 
melynek Domaszék és Röszke önkormányzata a tagjai, a gesztori feladatokat Röszke Község Önkormányzata látja el. A Társulás azon célból 
jött létre, hogy a KEOP-1.2.0 Egyfordulós pályázati konstrukció keretein belül pályázatot nyújtsunk be a szennyvíztisztító telep 
korszerűsítésére. 
 

A fejlesztés indokoltsága: 
A két településen egy időben a 90-es évek végén indult el a szennyvízcsatorna-rendszer és maga a szennyvíztisztító telep kiépítése. Az 
akkori szennyvíztisztító rendszer és annak tisztítási technológiája 10 év után elavult, technológiailag amortizálódott, energia felhasználás és 
üzemeltetési költség tekintetében költségessé vált a működtetése. 
A fejlesztést indokolta továbbá, hogy Domaszéken új építési telkek kerültek kialakításra, a lakosságszám emelkedő tendenciát mutat, a 
szennyvíztisztító telep kapacitása már nem bírta el a megnövekedett igénybevételt. 
 

A projekt keretein belül az összegyűjtött szennyvizek megfelelő tisztításának elérése érdekében átalakításra került a szennyvíztisztító telep 
továbbá kiépítésre került Domaszék és a szennyvíztisztító telep között egy új nyomóvezeték. 
Az új szennyvíztisztító rendszer gyakorlati és célszerűségi okokból a meglévő szennyvíztisztító telep (Röszke 043/1 Hrsz. 
terület) hátsó részén, a meglévő műtárgyak és épületek mögötti szabad területen került elhelyezésre, oly módon, 
hogy a régi technológiai épület is felújításra került. 
 

A beruházás költségei: 
Szennyvíztisztító telep építésére 382,5 millió Ft-ot, a Nyomóvezeték kiépítésére 92 millió Ft-ot, 
Egyéb szolgáltatásokra, tervezésre, közbeszerzésre 83 millió Ft-ot fordítottunk. 
A projekt összköltsége: 557 713 812 + ÁFA volt. 
Támogatási összeg a beruházás 95%, azaz 529 828 121 Ft. 
 

Az új szennyvíztisztító telep üzemeltetője az Alföldvíz Zrt. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Tisztelt Földművesek! 
 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Magyar Állam, mint tulajdonos nevében és képviseletében eljáró Nemzeti Földalapkezelő a Nemzeti 
Földalapról szóló 2010. évi LXXXVII. törvény 21. § (3a) bekezdés b) pontja alapján nyilvános pályáztatás, illetve árverés mellőzésével 
értékesíteni kívánja a Nemzeti Földalapba tartozó, általa kijelölt, 3 ha térmértéket meg nem haladó nagyságú ingatlanokat.  
Településünkön eddig az alábbi ingatlanok kerültek meghirdetésre: 
  
 

Település: Fekvés: Helyrajzi 
szám: 

Magyar Állam 
tulajdoni hányada: 

Terület: 
(ha) 

A megállapított minimális 
ellenérték (Ft) 

Röszke külterület 014/12 1/1 1,0888 914 640 
Röszke külterület 041/10 1/1 1,4447 1 213 560 

 
Az értékesítéssel kapcsolatban részletes tájékoztatást találnak a www.nfa.hu honlapon, valamint a Röszkei Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján kifüggesztett hirdetményben. 

„Röszke gyarapodó segítségünk.” 
 

A „Rúzsa Sándor Betyár Egyesület” által szervezett Hagyományos lakodalmas rendezvényen Ifj. Tombácz Zoltán gazdálkodó és fogathajtó 
örökölve édesapjától a szép hagyományt már régi segítőnk. Jó példát mutatva ifjú fogathajtónk lett Vas Róbert gazdálkodó, aki elegáns 
fogatával előkelő helyezést kapott a népes mezőnyben. Elismerésünket fejezzük ki a szíves segítésért és jó egészséget kívánunk.  
 

Szeretettel: Szanka János, szervező 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015.09.23-ai ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 
 

1. Tájékoztató az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről 
szóló 1/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelet I. félévi 
teljesítéséről 
 

A 2015. évi eredeti költségvetés 688.100e Ft bevételi és kiadási 
főösszeggel, valamint mínusz 45.132e Ft költségvetési 
egyenleggel, azaz költségvetési hiánnyal (amelynek fedezetét a 
2014.évi maradványból, belső finanszírozással biztosítottunk) 
került elfogadásra. A tárgyévi elfogadott módosításokat követően 
költségvetésünk bevételi és kiadási előirányzata 323.547e Ft-ra 
nőtt. A teljesítési adatokat figyelembe véve az önkormányzat 
törvény szerinti költségvetési egyenlege az első félév végén 
költségvetési többlettel zárt, 30.026e Ft-tal. 
A 2015. első félévi gazdálkodás vitele – a 2014. évi jelentős 
összegű szabad maradványnak köszönhetően - kiegyensúlyozott. 
Likviditásunk biztosítása zökkenőmentes. A folyamatban lévő 
pályázatok – KEOP - finanszírozása biztosított, nem veszélyezteti 
a működést. 
 

2. Az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. 
(II. 11.) önkormányzati rendeletének módosítása 
 

A költségvetési rendelet módosításával a 2015. 06-08. havi 
támogatási előirányzatok, egyéb bevételek illetve bevételi 
többletek rögzítése történt meg, illetve sor került egyéb kiadási, 
bevételei előirányzatok módosítása is. A módosítással az 
önkormányzat konszolidált bevételi és kiadási főösszege 8.371e 
Ft-tal került megemelésre. 
 

3. A Röszkei Kábeltévé Kft. 2014. évi tevékenységéről szóló 
beszámolójának elfogadása 
 

Ördög Tibor ügyvezető tájékoztatása szerint a 2014-es évben a 
Kft. a 2013-as évhez hasonlóan egy minimális, 565e Ft-os adózás 
előtti eredményt ért el. Az adó megfizetése után 402e Ft mérleg 
szerinti eredményt sikerült produkálni. A 2014-es év elején 
csatlakoztak az i-TV Zrt.-hez, aminek eredményeként kedvezőbb 
csomagárakat tudtak kialakítani. Év elején 200 Ft-tal sikerült 
csökkenteni az analóg alapcsomag árát, és kialakításra került egy 
mini csomag, amiben 23 csatorna kerül elosztásra, mindössze 2000 
Ft/hó áron. A Képviselő-testület a Röszkei Kábeltévé Kft. 2014. 
évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta. 
 

4. A Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési 
Nonprofit Közhasznú Kft. 2014. üzleti évről szóló 
beszámolójának elfogadása 
 

Tanács Zsuzsanna ügyvezető többek között elmondta, hogy a Kft. 
2014. évben ismét nyereséggel zárt. A legnagyobb beruházás és 
egyben a legnagyobb munka is 2014. évben az ebédlő régóta 
tervezett felújítása volt, melyet az előző év nyereségéből 
valósítottak meg. 2015. január 1-jétől hatályba lépett az új 
közétkeztetési rendelet, melyet 2015 szeptemberétől ellenőrizni is 
fognak. 2013 óta dolgoztak a rendeletnek való megfelelés 
előkészítésén. 
A Képviselő-testület a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és 
Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. 2014. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta. 
 

5. Beszámoló a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és 
Zsebibaba Bölcsőde 2014/2015. nevelési év szakmai 
munkájáról 
 

Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde részéről 
Kószó Zoltánné intézményvezető asszony számolt be. 
Intézményvezető asszony az írásban benyújtott beszámolóján túl 
kiemelte, hogy a kitűzött céljaiknak megfelelően – óvoda és 
bölcsőde minden dolgozójával együttműködve, az anyagi 
forrásokkal jól gazdálkodva, a jól kiépült partneri kapcsolatokat 
újabb tartalmakkal megtöltve, az új törvényi változásoknak 

megfelelve, az előző nevelési évben elindított szakmai 
törekvéseket tovább folytatva – valósították meg feladataikat. 
Az intézményvezető asszony megköszönte polgármester 
asszonynak és a képviselő-testület tagjainak és a Polgármesteri 
Hivatal dolgozóinak pedig azt, hogy a napi feladataik zavartalan 
ellátásához készségesen hozzájárultak. 
 

6. A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
2015/2016. nevelési év munkatervének véleményezése 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Röszkei 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 2015/2016. 
nevelési év munkatervét megismerte és megtárgyalta, valamint azt 
a nevelőtestületnek elfogadásra javasolta. 
 

7. Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódóan önerő 
biztosítása 
 

A Képviselő-testület határozata értelmében az Önkormányzat 
támogatási igényt nyújt be szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz. 
Az Önkormányzat a szociális tüzelőanyag vásárlás keretében 132 
erdei m3 kemény lombos tűzifa mennyiséget kíván igényelni. A 
Képviselő-testület a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 
szükséges önerő összegét biztosítja. A Képviselő-testület vállalta 
továbbá, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől 
ellenszolgáltatást nem kér. 
 

8. A települési támogatás megállapításának, kifizetésének, 
folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének 
szabályairól szóló 4/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet 
módosítása 
 

A szociális célú tűzifa támogatásra vonatkozó, települési 
támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, 
valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 4/2015. 
(II. 25.) önkormányzati rendeletben lefektetett szabályok 
felülvizsgálatra kerültek. A felülvizsgálat eredményeképpen 
megállapítást nyert, hogy a szabályozást módosítani szükséges 
azért, hogy a pályázati kiírásban foglaltaknak megfeleljenek a 
rendeleti szabályok. 
A fenti indokokra tekintettel a Képviselő-testület elfogadta a 
4/2015. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosítását. 
 

9. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához csatlakozás 
 

A Képviselő-testület határozatába foglalta, hogy csatlakozni kíván 
a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók illetőleg 
felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására 
létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához. 
 

10. Egyebek 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete új 
önkormányzati rendeletet alkotott a helyi önkormányzati 
képviselők, valamint a bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról. Az új 
rendelet a tiszteletdíjak összegén nem változtatott, azonban 
lefektetésre kerültek a tiszteletdíjról való lemondás szabályai. 
 

A képviselő-testület döntést hozott arról, hogy a Dél-alföldi 
Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás által beadott KEOP-
1.1.1/C/13-2013-0004 pályázat kapcsán felmerült, Röszke 
településre vonatkozó önerőt, 104.306.- Ft –ot biztosítja 2015. évi 
költségvetésének terhére. 
 

A képviselő-testület által elfogadott határozat értelmében Röszke 
Község Önkormányzata egyetért azzal, hogy a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás a KEOP-1.1.1/C/13-0004. sz. 
pályázatának megvalósítása érdekében ÁFA finanszírozás biz-
tosítására vonatkozó kölcsönszerzés keretösszege 460.000.000-Ft. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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A Képviselő-testület jóváhagyta, hogy Röszke Község 
Önkormányzata, mint a Dél-alföldi Térségi Hulladék-
gazdálkodási Társulás tagönkormányzata feltétel nélkül és 
visszavonhatatlanul kezességet vállaljon 2015. december 31-ig, 
hitel meghosszabbítására vonatkozó kormányzati engedély 
megléte esetén 2016. április 29-ig a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás KEOP-1.1.1/C/13-0004. sz. 
pályázatának megvalósítása során felmerülő ÁFA fizetési 
kötelezettség finanszírozásához szükséges 460.000.000-Ft 
hitelösszegre módosított rulírozó hitel felvételéhez, azzal, hogy 
az Önkormányzat kezességvállalása kizárólag akkor érvényes, ha 

valamennyi Társulási tagönkormányzat a Gst. 10. § (8) 
bekezdése alapján kezességet vállalt. 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatot 
hozott az önkormányzat költségvetését terhelő mobiltelefonszám 
használati díjairól, mely döntéssel a jogosulti kör kiegészítésre 
került a közfoglalkoztatottak irányításával megbízott 
közalkalmazottal.  
 

Dr. Gácser Tamás 
jegyző 

 
 

 
 

„Már el van gondolva, szeretném elmondani hangosan az életem történetét”- 
mondja Bözsi néni, mikor letelepszünk a szépen megterített hosszú asztalhoz a 
családtagok közé.  
- Sötét gyermekkorom volt, öten voltunk testvérek. A szüleink lovas kocsin vittek 
minket akár már kora hajnalban is, ha mentek a földekre dolgozni. A ház körüli 
munkában is sokat kellett segíteni, mert én voltam a legidősebb gyermek a 
családban, a kicsikre is én ügyeltem. Röszke Alvégben, az utolsó utcában laktunk. 
Anyám mindig csinosan járatott bennünket, de nagyon sokat kellett dolgozni. 
Mentünk gyékénytáskával az iskolába, a kicsikkel is én vesződtem. Anyám csak 
egy évet járt iskolába, így a tanulásban is nekem kellett segíteni a fiatalabbaknak.  
13 évesen beálltam a hasítóba. Addig én nem tudtam, mi az a játék. Azt mi nem 
ismertük. Ott tudtam meg, hogy milyen jó együtt dolgozni a többiekkel, lányok-
fiúk közösen danoltunk, viccelődtünk, életemben először ott éreztem jól magamat 
– meséli élete történetét az ünnepelt. 
- 15 éves koromban meghalt apám, még nehezebb idők következtek. Akkor lett 
már könnyebb, mikor férjhez mentem. 1989-ben bekövetkezett haláláig éltem a 
férjemmel szeretetben. A helyi termelőszövetkezetben dolgoztunk mindketten. Egy 
fiam és egy lányom született. Sajnos, a lányom már nem él, de vigasztalódom öt szép unokámmal és öt dédunokámmal. Szerető, 
gondoskodó család vesz körül. A fiamék minden hétvégén jönnek látogatni, ellátnak mindennel, amire szükségem van. Hála Istennek, 
még ellátom magamat, elvégzem a szükséges dolgokat magam körül.  
Borbásné Márki Márka polgármester és Dr. Gácser Tamás jegyző úr gyönyörű virágcsokorral, díszes tortával és dallal köszöntötte 
Röszke szépkorú polgárát 90. születésnapján.  
Kedves Ünnepelt! Még sok boldog évet és jó egészséget kívánunk szerető családja körében. 
   

 
 
 
 
 

Szeptemberben versíró pályázatot 
hirdettünk az Általános Iskola művészi 
lélekkel megáldott tanulói részére. 
Kérésünk az volt, hogy egy pár soros kis 
versikében mutassák be, hogy kinek 
hogyan telt a nyári szünet. Kalandokkal 
és élményekkel teli alkotások születtek. 
Két verselő diákot díjaztunk, akik 
nagyon jól megoldották a feladatot. A 
részvételt mindenkinek ezúton is 
köszönjük! 
 

Szécsi Zsanett, Bényiné Bóka Mónika 
IKSZT munkatársak 

 

 

AZ ÉN NYARAM 
 

Reggel korán vonatra szálltunk, 
elmentünk a Balcsira. 
Nagyon sokat pancsoltunk, 
de rákvörösre leégtünk. 
 

Majd megkerestük a szállásunkat, 
emeletes házunkat, 
de szétuntam magamat, 
ha nem voltunk a vízparton. 
 

Harmadnap hazamentünk, 
a jó kicsi házunkba, 
otthon várt a szerelés és a focilabdám, 
jövőre majd útrakelünk ha vége a sulinak. 
 
 

Jakab Miklós 5.o. 

AZ ÉN NYARAM 
 

Nyáron nyaraltunk Egerben, 
Sáros, csúszós hegyekben. 
Hosszú volt az utazás, 
Ki is fáradtunk ám! 
 

Megnéztük az egri várat, 
Kívülről is, belülről is, 
Elolvastam a könyvet is, 
Minden betűjéig. 
 

Egri csillagok volt tehát, 
A kötelező olvasmány. 
Kiolvastam ezt a könyvet, 
És hát nekem is tetszett ez. 
 

De hát, nem csak ezt csináltam, 
Egész nyáron olvasgattam! 
Strandon voltunk sokat, 
Úsztunk is hát jókat. 
 

Szilvásváradon is jártunk, 
Szép hegyek közt túrázgattunk. 
Fölmásztunk a barlangig hát, 
Ősemberek szállásánál. 
 

Jártunk mi még sokfelé: 
Sziklaforrást nem is mondtam, 
Kisvasútról, nagyvasútról nem is szóltam! 
 

De vége lett már a nyárnak, 
Kezdődik az iskola, 
Becsöngettek nekünk is már, 
Az új hatodikosoknak! 
 
 
 

Jakab Julianna Viktória 6.o.  

 

KICSI LÁNY 
 
 

Kis Katinka a nevem 
Szüleimet szeretem 
Éjjel-nappal dolgoznak 
Nekem mindent megadnak. 
 

Itt az idő, tegyek én is 
Gondoltam hát egy nagyot 
Palacsintát sütök még ma 
Mit vacsorára gondolok. 
 

Nem nagy dolog, láttam már 
Anya hogy csinálja 
Lisztet, tojást, tejet, sót 
Dob be egy nagy tálba. 
 

Habverővel keveri 
Ne legyen csomós 
Serpenyőt meg megkeni 
Ne legyen ragadós. 
 

Ügyes vagyok, megcsinálom 
Hálából a puszit várom 
Dicséretet nyakra-főre 
Nincsen másnak ily jó kölyke. 
 

Vacsorára palacsinta nem lett 
Mit sütöttem, a kutyának se kellett 
Anya s apa nevetett 
Várj kicsim még éveket 

Kothencz 
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          Ismét eltelt egy óvodai programokban gazdag, tartalmas hónap, a gyermekek legnagyobb 
örömére, megelégedésére. Szeptember 15-én hátizsákokkal, benne esőkabátokkal felszerelkezve 
indultunk Szegedre az iskolafelé kacsingató 
gyerekekkel, hogy a TISZÁN HAJÓZZUNK. 
Szerencsénkre az eső elkerült bennünket, így szép 
napsütéses időben sétálhattunk el a Mars téri 

buszállomásról a Roosevelt téri játszótérig, ahol egy vidám hangulatú órát tölthettünk 
el, kipróbálva a játszótér minden játéklehetőségét. 
Majd egy rövid kitérővel a Stefánia játszóterén a mozgásfejlesztő játékokkal is 
megismerkedtünk. Innen utunk a hajóállomásra vezetett, ahol felszálltunk a ránk váró 
hajóra, és már indultunk is a Tápéi kikötő irányába, ahol régi roncshajókat, de festés 
alatt álló újakat is láthattunk. Megfigyeltük a parton napozó kacsacsaládokat, ladikból 
horgászó bácsikat, integettünk is nekik. 
Lehajóztunk a Boszorkány szigetig, majd hajókürt kíséretében visszafordultunk és 
kikötöttünk a hajóállomáson. 
           SZÜRETI PROJEKTÜNK minden gyermek számára sok ismeretet, élményt 
nyújtott. A szőlő szemezgetésébe csoportonként az anyukák is segédkeztek. Ezúton 
szeretnénk megköszönni munkáját a Napraforgó csoportos Tóth Kevin mamájának, 
Hatvani Zalán, Szalma Emese anyukájának és Palencsár Miléna apukájának, a 
Micimackó csoportos László Bence, Vezekényi Boglárka, Kajdocsi Lilla 
anyukájának, valamint a Kincskereső csoportos Ábrahám-Tandari Szabolcs, Tóth 
Botond, Makra Zsombor anyukájának, hogy munkájukkal segítették a gyermekeket, 
hogy ezután még kipróbálhatták a szőlő darálását, valamint a préselést is, és mindenki 
megkóstolta a finom édes mustot. Köszönjük, hogy szüretelhettünk Bényi Bence és 
Balázséknál, Kis Csanádéknál, Barna Karcsi bácsiéknál. 
             A Manótanya kicsiny lakói Judit óvónéniékhez sétálhattak el szüretelni, és 

még a hordó készítésének apró 
mozzanataiba is betekinthettek 
Imre bácsi bemutatása alapján. 
              Szeptember utolsó szom-
batján sajnos esős időre éb-
redtünk, így a Közösségi ház 
udvarára meghirdetett CSALÁDI 

NAP programjait a sportcsarnokban élhettük át. Először a Grimm-Busz Színház 
előadói kápráztatták el a gyerekeket a „Hetet egy csapásra” című előadásukkal. Majd 
Tengeri Attilával együtt próbálhatták ki a legkülönlegesebb hangszereket, meneteltek, 
énekeltek vele, még a legkisebbek is félelem nélkül. Majd az ugrálóvár és a 
vattacukor minden gyermek tetszését elnyerte. Délután a Csiga Duó műsorát 
hallgathatták az érdeklődő családok. Kézműveskedhettek is az óvónénikkel az arra 

kíváncsi gyerekek szüleikkel. Apró ajándékokat 
készítettek, előre kivágott szőlőformára krepp-

papírgyűréssel szemeket ragasztotta, festettek. 
               A NÉPMESE VILÁGNAPJA alkalmából a 
tavalyi nagy érdeklődésre való tekintettel ismét 
lehetőséget kaptak a vállalkozó szülők mesélésre. 
Szeretnénk megköszönni a szülőknek a vidám 
hangulatú mese délelőttöt. Így a Kincskereső 
csoportos Tóth Botond és Fodor Dávid, a 
Méhecske csoportos Kovács Luca, Szurcsik Sára 
és Réka, Kiss Csanád, a Napraforgó csoportos 
Palencsár Miléna apukájának, Szalma Emese, 
Tari Benedek anyukájának és nővérének. 
A Manótanya kertjének szépítéséhez Kószó 
Emma anyukája virágos árvácskákkal járult 
hozzá, szívességét neki is szeretnénk 

megköszönni. 
 
Naptárunk: 

• Az iskolai őszi szünet idején - az előre jelzett lecsökkent gyermeklétszámot figyelembe véve - október 26-30-ig ügyeletet 
tartunk. 

• Október 26-a Nevelés nélküli munkanap. 
• Október 21-én őszi játékdal-fűzést mutatnak be szüleiknek óvodánk nagyjai. (Az érintett szülők külön meghívót kapnak.) 
• November 16-a hetében más-más napokon, minden csoportunk középsős gyermekei mesejátékot adnak elő szüleiknek. (Az 

érintett szülők külön meghívót kapnak.) 
Forró Vincéné 

óvodapedagógus 

Takáts Gyula: Szüreti vers 
Szüretelnek, énekelnek,  
Láttál-e már ennél szebbet? 
Dió, rigó, mogyoró! 
Musttal teli kiskancsó! 
Sose láttam szebbet. 

Bölcsis torna a Nyuszi csoportban 

Sünik tornáznak 

Hajókirándulás 

Így szüreteltek a Micimackók Sutulás Gyuri bácsival 
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Kutatók Éjszakája 
András bácsi kíséretében Szegeden 
kirándultunk, hogy részt vegyünk a 
kutatók éjszakáján. Mivel 2015 a Fény 
Éve, ezért a programok is a fényhez 
kapcsolódtak. Ez a program főleg a 
hetedik-nyolcadik osztályt célozta meg. 
 

 
 

Az interaktív programok nagyon 
izgalmasak és színesek voltak. Nem 
csak a tanárok, hanem a hallgatók is 
mutattak kísérleteket. Mindenki nagyon 
jól érezte magát és okosabban tért haza. 

Magyari Petra 8.o. 
 

Egy lépés ahhoz, hogy fittebb 
legyek 

Iskolánk három osztályából: a másodikból, a 
harmadikból és a negyedikből öt-öt gyerek 
mehetett a mórahalmi uszodába, hogy egy hetes 
úszótáborban vegyen részt. Két teljes tanítási 
órán azért részt kellett vennünk minden reggel, 
amit végig is izgultunk. 

Minden nap jött értünk kisbusz. Mikor 
odaértünk átöltöztünk és vártunk. Jött értünk 
két fiatal tanító: Laci és Eszti. Játékkal 
kezdődtek az órák. Nekem a cápás fogó volt a 
kedvencem. Sokat mozogtunk, az óra közepén 
egy kicsit úsztunk és még fejest is megtanultam 
ugrani. Az Elixír Hotelben ettünk minden 
délben. De sajnos rossz idő volt, ezért 
hosszadalmasan kellet hajat szárítani. 

 

 
 

Én nem bántam ezt, mert minden fáradtságot 
megért ez a hét és az, hogy az utolsó nap 
akármit lehetett csinálni. Remélem ez az hét 
nap mindenkinek tetszett. 

Nagy Hanna 4.o. 
 

A múzeumlátogatás 
Szeptember egyik délutánján, a 

tanítás után, busszal bementünk Gizike 
nénivel és Szilvi nénivel, meg a 4. 
osztállyal a Móra Ferenc Múzeumba. 

Először az Afrika kiállítást néztük 
meg, majd mi négyen hatodikos lányok, 
Fruzsi, Dorina, Kinga és én elváltunk a 
4. osztálytól és a Kisherceg kiállításhoz 
siettünk. Ott volt egy kedves néni, aki 
mindent elmagyarázott, hogy mi miért 
van úgy. Utána lerajzoltuk a 
Kisherceget vagy a rókáját. Mire 
fölértek a negyedikesek, addigra mi már 
a festményeket nézegettük. Bementünk 
a természettudományi kiállításra is, ahol 
sokféle kagylót meg kristályokat 
tekinthettünk meg. 

 

 
 

Később visszamentünk az Afrika 
kiállításra, ahol újra megnéztük a 
kitömött állatokat. A szurikáta ürege 
nagyon tetszett. A kitömött elefánt néha 
ijesztő volt, mert ha elmentem előtte, 
elkezdett trombitálni, sőt volt olyan, 
amikor dörgött-villámlott, mintha igazi 
vihar lenne. 

A múzeum után elmentünk a közeli 
játszótérre, majd utána nem sokára a 
Mars térre, és hazabuszoztunk. Nagyon 
jól éreztük magunkat. Köszönjük a 
lehetőséget Karai Gizella tanárnőnek és 
Ördögné Király Szilvia tanító néninek! 

Jakab Julianna 6.o. 

Pick Futás 
Egy csodás szeptemberi vasárnap 
iskolánk jó néhány diákjával  és 
tanárával buszra szálltunk és elindultunk 
Szeged felé. Mikor odaértünk a Pick 
futásra, még volt egy kis időnk a startig, 
ám hamarosan már izgatottan vártuk a 
kezdést a rajtnál. A futás kezdetekor 
mindannyian megindultunk és futni 
kezdtünk. 
 

 
 

Voltak akik csoportosan és voltak aki 
egyedül. Futás után a fáradalmaink 
kipihenésére elmentünk enni és persze 
ezután elindultunk haza busszal. 
Nagyon jó volt a futás, hiszen 
mindannyian felüdülhettünk a 
mozgástól és utána még jobban esett az 
otthoni pihenés. Szeretnék majd a 
következőre is jönni és remélem egyre 
többen fogunk részt venni ezen az 
eseményen. Szervező tanár: Luxné 
Fodor Szilvia. Kísérő tanárok: Dudás 
Zoltán és Sajgó András. 

Szollár Dóra Krisztina 8.o. 
 

The mystery story 
Last weekend Eszti, Vivi and I went to a party. It was super. But when we went home we went in the 
forest, because Eszti said: "It will be funny! Come on girls!" So, we were walking in the forest, when 
I saw a haunted house. It was creepy and scary but we went in the house. It was a bad idea! Vivi was 
scared, I was frightened but Eszti was calm. She was crying. She wasn't afraid of anything! When the 
door closed, I screamed loudly! While Vivi was leaving to the basement,  the lights switched on. It 
was very scary! While we were looking around we saw a big,  white thing. They were schoked, I was 
thrilled. We thought it was a ghost! But the truth will never go to the shine,  because we ran away and 
never went to the forest again.                                                                         Written by: Petra Magyari 

 

 

Scary story, or not... 
One day, three girls were 
walking down the Creepy Street. 
They saw a haunted house and 
they went into there. It was dark 
so they switched on their torch. 
There were cobwebs and dust all 
around. It was frightful. 
Suddenly, the chandelier fell 
down when they so something 
big, white thing. They were 
frightened but they were also 
curious. They went to the cellar 
because they saw signs and 
arrows. Unfortunatelly, 
somebody bolled in them. Hasty, 
appeared a ghost opposite the 
girls and he said: "I'm Edward. I 
don't like the interlopers but I'm 
alone. So, now I won't kill you 
rather I want to know everything 
about you. Let's be firends!" 
Fortunatelly, the girls escaped 
and they and Edward were 
friends for long, long time. 

Written by: Eszter Lux 
 

Október 6. 
2015. október 6-án a harmadik szünetben a 
Sportcsarnokban gyülekezett iskolánk összes tanulója 
és tanára, hogy emlékezzünk az 1849. október 6-án 
történt eseményekre. A hetedik osztályos tanulók 
színvonalas műsorát tekinthettük meg. Felkészítő tanár: 
Kissné Veres Györgyi. 
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Miért kevesebb a só és a cukor? – változások a menzán 
 
 

37/2014 (IV.30) EMMI rendelet szabályozza 2014-től a bölcsődei, 
óvodai, iskolai és felnőtt étkeztetést a közétkeztetésben. A rendelet 
szigorú szabályokat ír elő közétkeztetőknek, mégpedig azért hogy a 
felnövekvő és már felnőtt nemzedék egészségesebb legyen. 
Ezek a szabályozások olyan felméréseken alapszanak, melyeket felnőtt 
embereken végeztek el. A felmérések eredménye, hogy a magyar 
felnőtt lakosok között rendkívül magas a szív- és érrendszeri 
megbetegedéseknek, a magas vérnyomásnak és a cukorbetegségnek az 
aránya. Ezeknek a kiváltó okai között van a mozgás szegény életmód 
(iskolákban megjelent a mindennapos testnevelés) és a helytelen 
táplálkozás. Mivel a legszélesebb körben szeretnék ezt kiterjeszteni, 
ezért a közétkeztetésben alkották meg a szabályozást.  
Többek között a következő változtatásokat foglalták rendeletbe, 
melyeket 2015 szeptemberétől ellenőrizni is fognak: 
Naponta biztosítandó élelmiszerek: 
Bölcsődei étkeztetésben: 

- 0,4 l tej (2,8% v. 3,6%) vagy ennek megfelelő kalcium tartalmú 
tejtermék 

- 3 adag zöldség vagy gyümölcs (kivéve a burgonya) ebből egy 
adag nyers formában 

- 2 adag gabona alapú élelmiszer ebből 1 adag teljes kiőrlésű 
(legalább 2 naponta) 

Napi háromszori étkezésben (óvoda, iskola) 
- 0,3 l tej (1,5%) vagy ennek megfelelő kalcium tartalmú tejtermék 
- 2 adag zöldség vagy gyümölcs (kivéve a burgonya) ebből 1 adag 

nyers formában 
- 2 adag gabona alapú élelmiszer ebből 1 adag teljes kiőrlésű 

Napi egyszeri étkeztetés (szociális gondozottak) 
- legalább 1 adag zöldség vagy gyümölcs ebből 10 élelmezési nap 

alatt legalább 3 alkalommal nyers formában. 
Korlátozások: 

- Italként kínált tej hozzáadott cukrot nem tartalmazhat 
- Tejföl, tejszín kizárólag ételkészítéshez használható fel 
- Már készen vásárolt ízesített tejkészítmény tovább cukrozása 
- Bölcsődében, bő zsírban sült étel nem adható (többi 

korosztálynál meghatározott mennyiségű olaj felhasználásával) 
- Tea cukrozása előírt mennyiségű cukorral 
- Étkező asztalon só- és cukortartó nem helyezhető el. 

Tiltások: 
- Só tartalmú ételpor, leveskocka, ételízesítő krémek, paszták, 

ételízesítésen kívüli célra nem használható 
- 30% -nál magasabb zsírtartamú hús nem használható 
- 15 % -nál magasabb zsírtartalmú húskészítmény nem adható 
- Koffein tartalmú, szénsavas cukrozott üdítő vagy szörp nem 

adható 
- Energiaital, 
- Alkohol, 
- Gyümölcsíz, 
- Édesítőszer nem adható 

Diétás étkeztetés 
A közétkeztetőknek a rendelet alapján kötelező a diétás étkeztetést 
biztosítani. Az a konyha, amely helyben nem tudja a feltételeket 
biztosítani, annak arra engedéllyel rendelkező konyháról kell hozatnia 
(a mi konyhánk is ide tartozik).  
A diétás étkezésre jogosult gyerekeknek szakorvosi javaslatot kell 
bemutatniuk a kívánt diétára vonatkozóan. 
A rendelet szabályozza még a napi kalória bevitelt minimum és 
maximum határok között. Előírja az adagolást étel típusokra. 
Élelmiszerek, ételtípusok milyen gyakorisággal forduljanak elő 10 
élelmezési nap átlagában. A hozzáadott só, cukor és a felhasznált 
zsiradék mennyiségét is szabályozza korcsoportonként (g/fő/nap). 
 

Az étlapokat úgy tervezzük, hogy a napi háromszori étkezést vesszük 
figyelembe, ennek megfelelően vannak az ajánlott mennyiségek és 
egyes élelmiszerek és élelmiszer csoportok szerepeltetve rajta. 
 

Kérnénk szépen az idősebb lakosságot, hogy vegyék türelemmel a 
változásokat és kérnénk szépen a kedves szülők és pedagógusok 
segítségét abban, hogy a gyerekek megértsék, hogy ezek a 
változtatások törvényben előírt kötelezettségünk, melyet a 
kormányhivatalok ellenőriznek is, és támogassanak bennünket azzal, 
hogy ha a gyermek kérdez otthon vagy az iskolában erről, akkor a 
fentiek alapján elmagyarázza a változások miértjét, mindaddig, míg a 
jelen szabályozás érvényben van. Természetesen mi is próbáljuk a 
lehető legkisebb lépésben követni az előírtakat, hogy mindenkinek 
legyen ideje szokni a változásokat.  
 

Tanács Zsuzsanna 
élelmezésvezető 

 

 
 
 
 

I. Foglalkozunk az ÉGHAJLATVÁLTOZÁS problémájával 
Az éghajlatváltozás a legnagyobb fenyegetés, amivel bolygónk 
szembenéz. A szén, az olaj és a gáz elégetése, valamint az intenzív, 
nagyüzemi mezőgazdaság és az erdők tarra vágása az üvegházhatású 
gázok (szén-dioxid, metán, nitrogén oxidok stb.) légköri felhal-
mozódását okozza, s ennek következtében bolygónk felmelegszik. Ha 
a Föld átlagos hőmérséklete megnő, azzal együtt növekednek a 
szélsőséges időjárási események, mint az áradások, özönvízszerű 
viharok, hőhullámok, földcsuszamlások, aszályok intenzitása és 
gyakorisága. Az ENSZ Egészségügyi Világszervezetének jelentése 
szerint évente 150 ezer ember hal meg az éghajlatváltozás kö-
vetkeztében. Mindez elsősorban a fejlődő országokat sújtja, de ma már 
Európa is sokat szenved ezektől a folyamatoktól. A 2003-as hőhullám 
vagy a közép-európai árvizek néhány évtizeden belül mindennapossá 
válhatnak. 
Ismerjük, hogy mit kell tennünk a válság megakadályozásáért: 
jelentős mértékben csökkentenünk kell az üvegházhatású gázok 
kibocsátását; az energiát inkább a nap, a szél és a biomassza fel-
használásával, és nem a szén, olaj vagy gáz elégetésével kell elő-
állítanunk; hatékonyabban kell megtermelni és felhasználni az 
energiát. 
Magyarország feladatainak megfogalmazása az éghajlatvédelemben a 
témája a következő országos konferenciának. Szervezők: Az Alapvető 
Jogok Biztosának Hivatala, a CEEweb a Biológiai Sokféleségért, az 
Éghajlatvédelmi Szövetség, a Klímabarát Települések Szövetsége, a 
Magyar Földtani és Geofizikai Intézet, a Magyar Természetvédők 
Szövetsége és a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanácsa. A helyszín: 
2015. október 15-én, az Országgyűlés Felsőházi tanácstermében.  

A konferenciára egyesületünk is kapott meghívót. A konferencia nyitó 
előadását Áder János, Magyarország köztársasági elnöke tartja. A 
konferencia célja, hogy a párizsi ENSZ klímakonferenciára készülve 
rámutassunk Magyarország globális felelősségére és számba vegyük 
teendőinket a veszélyes mértékű éghajlatváltozás megelőzése és 
hatásainak csökkentése érdekében, illetve felsorakoztassuk az országos 
intézményi stratégiáikat, bemutatva az alkalmazkodás jó példáit. A fő 
téma: „Magyarország globális felelőssége és teendői a veszélyes 
mértékű éghajlatváltozás megelőzése és hatásainak csökkentése 
érdekében. 
Az ősz folyamán a helyi szervezetekkel ezekről a témákról, tényekről 
fogunk beszélgetni. Mindenki személyesen is tehet az éghajlatváltozás 
ellen, kisebb életmódbeli változtatásokkal. Azonban a legnagyobb 
egyéni erőfeszítés sem elég, ha a kormányok nem veszik ki komolyan 
a részüket, és nem foglalkoznak érdemben a kibocsátásokkal. 
Mit tehetünk mi? 1. Ha lehetséges, megújuló energiaforrásból fe-
dezzük az energiaszükségletünket (nap, szél, biomassza). 2. Ener-
giatakarékos izzókkal világítsunk otthon. 3. Kikapcsoljuk teljesen a 
TV-t és más elektromos készülékeket, ha nem használjuk. 4. Tömeg-
közlekedés eszközeit használjuk, vagy menjünk biciklivel, vonattal 
ahol csak lehet. 5. Vásároljunk helyi termesztésű, szezonális élelmi-
szert, ezzel csökkenthetjük a szállítási költségeket és az üvegházgáz-
kibocsátásokat.  
Amit a kormánytól kérhetünk: 1. A lakások jobb hőszigetelésére 
dolgozzon ki ösztönző programokat (pl. a Nemzeti Energiataka-
rékossági Programot elegendő költségvetéssel, rendszeresen hirdesse 
meg) és állítson fel hatékonysági szabványokat az elektromos 
termékekre.                                                             

    (folyt. a köv. oldalon) 
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2. Segítse elő a megújuló energiákba való nagy befektetéseket, 
hatékony támogatási mechanizmusokon keresztül. 3. Szorítsa rá az 
autógyártókat, hogy energiahatékonyabb autókat gyártsanak. 
Dolgozzon ki ösztönző programokat, amelyek a teherszállítást az utak 
helyett a vasútra helyezik át. 4. Az állami bankok ne adjanak pénzt 
„piszkos energia-projektekre”, mint az olaj- és gázvezetékek. 5. 
Biztosítsa, hogy Európa felhagyjon a veszélyes atomenergia 
használatával. 
Javasoljuk, hogy ha lehet, mindenki csatlakozzon a Magyar 
Természetvédők Szövetsége kampányához, a web oldalon, ahol a 
témában fontos ismereteket lehet olvasni. (www.mtvsz.hu - 
www.foeeurope.org/climatedeal). Akit a részletek is érdekelnek, 
kérhetnek további tájékoztatókat. Jelentkezési lehetőség: Postacím, 
Irányítószám, E-mail: megadásával. Jelezve, hogy „A klíma akcióról, 
eredményeiről kér további tájékoztatást.  
Magyar Természetvédők Szövetsége (MTVSZ) Budapest, Üllői út 
91/B., III.21. 1091 
II. A fenntartható fejlődésről mindenkinek 
A korábbi Suttogóban is jeleztük, hogy egy szép és érdekes 
programunk szervezés alatt van. A Magyar Természetvédők 

Szövetsége az Európai Fejlesztési Évéhez (EYD2015) kapcsolódóan 
projektet valósít meg „School of Sustainability” néven. A projekt 
megvalósításában a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub is részt 
vesz. Az alábbi tevékenységeket fogjuk elvégezni 2016. március 31.-
ig. Egy alkalommal lesz szakmai előadás az egészséges életmódról, 
táplálkozásról. Öt alkalommal gyakorlat orientált műhelymunka, 
együtt fogunk főzni a Petőfi Sándor Művelődési Házban. Szervezünk 
filmvetítést a fenntarthatóság, klíma, energia témákban. A kötetlen 
beszélgetéseken az év végi párizsi klímacsúcsra egyéni vagy közösségi 
fotóüzeneteket is készítünk a résztvevők bevonásával. Minden 
eseményt külön-külön meghirdetünk. A programra még várjuk a 
jelentkezőket.  
III. November 7-én vagy 8-án délután, koraeste Darulest 
tervezünk a darvak behúzásának megfigyelése céljából a Szegedi 
Fehértavon. Utazás: közösen mennénk, személykocsikkal. Jelentkezés 
kornyezetved@roszkenet.hu címen. A Kiskunsági Nemzeti Park 
szakmai programja részvételi díjas, előre kell jelentkezni. (Felnőtt 600 
Ft, diák, nyugdíjas 400 Ft.)  

 

Sára Endréné elnök  
 

 
                                     ÉVADZÁRÓ HORGÁSZVERSENY 

 
Október első vasárnapján a már hagyománnyá vált őszi évadzáró 
horgászversenyre a VIVA Pizzéria és Sörözőben találkoztak azok a gyermek, 
ifjúsági, és felnőtt horgászok, akik úgy gondolták, hogy próbára teszik 
szerencséjüket és horgásztudásukat. A hangulatjavító italok és a reggeli zsíros 
kenyér elfogyasztása után a versenyszabályok ismeretében, a Holt-Tisza Lisztes 
szakaszán az alkalomhoz nagyon kedvező őszi időben, sajnos nagyon alacsony 
vízállásnál kezdte meg a küzdelmet a halakkal mind a 32 horgász, ki több, ki 
kevesebb szerencsével és tudással. A mérlegelés utáni eredményhirdetés során 
derült ki, hogy kinek mennyi halat sikerült kifognia. A Röszkei Sporthorgász és 
Természetvédő Egyesület által október 3-ra szervezett Őszi Horgászverseny 
a következőeredményeket hozta.  
Felnőttek: 1. Ljubomir Knezevics (Horgos) 5040 gr, 2. Ollai Pál (Szeged 
HÖHE) 4480 gr, 3. Takács Kornél (RSTE Röszke) 3480 gr.  
Ifjúságiak: 1. ifj. Ollai Pál (Szeged HÖHE) 1520 gr, 2. Demirci Ali (RSTE 
Röszke) 1180 gr, 3. Szirovicza Gergő (RSTE Röszke) 240 gr. 
Gyermek: 1. Demirci Deniz (RSTE Röszke) 430 gr, 2. Fógel Enikő (Horgos) 
140 gr.  
Legnagyobb hal: Kónya Zsolt (RSTE Röszke) 1360 gr. Az eredmények ismertetése s a jutalmak átvétele után grillcsirkével 
vendégeltük meg az éhes gyomrú, fáradt versenyzőket. Remélem mindenki kellemes hétvégi baráti élménnyel köszönt el a mielőbbi 
találkozás reményében.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  

 

2016. évi rendezvénynaptár 
 

2016. 02. 11. felkészítő horgászvizsgára 
2016. 02. 12. állami horgászvizsga 
2016. 03. 26. évadnyitó egyéni horgászverseny 
2016. 04. 09. környezetvédelmi nap 
2016. 04. 22. közgyűlés 
2016. 05.14. tavaszi csapat horgászverseny 
2016. 06. 20-24-ig horgásztábor  
2016. 07. 09. IV. Röszkei Halas Napok (csapat 
csónakos horgászverseny, halászléfőző verseny) 
2016. 09. 10. gyermek egyéni horgászverseny 
2016. 10. 01. őszi évadzáró egyéni horgászverseny 
 

Rendezvénynaptárt az egyesület elnöksége 
2015.10.01-jén fogadta el.  

Magyari László 
elnök 
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Októberben meghívottként vettünk részt az Alsóvárosi Paprikanapokon, melynek különleges 
eseménye volt az édesapám, Vastagh József tiszteletére rendezett emlékműsor. Köszönöm 
mindazoknak, akik eljöttek és részt vettek a rendezvényen. Elsőként Borbásné Márki Mártának, 
Röszke Község polgármesterének, aki meghatottan emlékezett a Tanár Úrra, volt osztályfőnökére. 
Beszélt a pedagógusról, a Monográfia írójáról, a Hasító Együttes vezetőjéről, a néprajzkutatóról, 

Röszke hagyományainak ápolójáról. 
Elmondta, mennyi igaz emberi értéket 
hordozott az a szellemiség, amit ő 
képviselt, s mennyi mindent kapott 
útravalóul Ő maga is, saját életéhez. 
Szabó István, operatőr, fotós beszélt az 
igaz barátról, a közös filmek 
készítőjéről, a szerető házigazdáról, 
akinek otthonába mindig családtagként 
lépett be. Bemutatta egyik közös 
alkotásukat, melyet nagy szeretettel 
néztek a résztvevők, s melyben 
édesapám alakja is meg-megjelent. Dr. Somogyi György emlékezett a közös 
paprikás élményeikre, a paprika ápolójára, nemesítőjére és arra, hogy az Ő 
módszerével a legjobb minőségű „piros aranyat” lehetett előállítani. Az 
emlékezés csodálatos és legmeghatóbb színfoltja volt a Márki Antalné által 
vezetett Hagyományőrző Nyugdíjas Klub műsora, melyben az édesapám által 
tanított hasító dalokat adták elő. Befejezésként Péter öcsém videóját 
tekinthettük meg, melyben édesapám és Koppány unokája látható. A mi 
Titikénk hegedül, s mi másról szólhatna a dal, talán kicsit útravalóként 
mindannyiunk számára, mint arról, hogy „Szeressük egymást, gyerekek!” 
 

A család nevében köszönjük a szervezőknek, megemlékezőknek és minden 
résztvevőnek, aki eljött és tisztelgett édesapám, Vastagh József emléke előtt. 
 

Kozmáné Vastagh Judit 
 

Fotók: Szabó István 
 
 

 
 
 
 

A Forró Fogadóban baráti 
összejövetelen fogadta és látta 
vendégül október 10-én a 
térség nyugdíjasait a röszkei 
Őszirózsák Nyugdíjas Klub. 
A helyi Hagyományőrző 
Nyugdíjas Klub elsőként ka-
pott meghívást a rendez-
vényre. A fogadó félköríves 
üvegfalú nagytermébe egymás után érkeztek a vendégek. A 
Holdfény Nyugdíjas Klub Gyálarétről, a Szőregi Nyugdíjas 
Klub és a Sárgarózsa Nyugdíjas Klub tagjai mellett a 
mórahalmi Napfény Nyugdíjas Egyesület, az ásotthalmi 
Borostyán Nyugdíjas Klub tagjai is helyet foglaltak az 
ízlésesesen megterített asztaloknál. A L.É.T. Nyugdíjas 
Egyesület Szegedről, a Jázmin Nyugdíjas Klub 

Domaszékről érkezett. Némethné Piroska, a vendéglátók klubvezetője üdvözölte a 
jelenlévőket. Borbásné Márki Márta is az est vendége volt. A polgármester asszony 

köszöntőjében őszinte tisztelettel és 
szeretettel beszélt a szépkorúság 
szépségeiről és a tapasztaltabb 
életkor előnyeiről. A hangulat szintentartásáról a kisteleki Varga-Fekete duó (Varga 
László zongora, Fekete László gitár) gondoskodott. Forró István, a fogadó 
házigazdájának, Forró Csabának az édesapja sok-sok rendezvényen együtt 
muzsikált a két Lacival. Ezalkalommal is előkerült a szaxofon. A vendégsereg 
pedig forró hangulatban, fiatalos lendülettel ropta is a táncot rendesen. 
Az étkek fogytával a szentmihályi nyugdíjas klub hölgytagjainak cigánytánca 
színesítette a programot, amelyhez a vendégek is csatlakoztak. A tombolasorsolás 
volt az estébe hajló rendezvény záróeseménye. Akiknek nem húzták ki a 
nyerőszámait, épp úgy nyertesei voltak a családias rendezvénynek, mint azok, akik 
nyereménytárgyakkal érkeztek haza a rendezvényről. 

Turucz József 



Csongrád Megyei 
Kegyeleti Kft. Röszkei 

Kirendeltsége 
 

teljes körű temetkezési ügyintézését 
vállal, szállítással együtt, kórházban 
elhunytak részére is. Koporsós vagy 
hamvasztásos temetések felvétele: 
Röszke, Felszabadulás u. 109.  
Éjjel-nappal hívható telefonszám: 273-
354, Bende Sándorné 
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FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitűzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ művelési ág változás, 
 

Elérhetőségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett időpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 
                     6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 
KÖZÉRDEKŰ 

TELEFONSZÁMOK 
 

Rendőrség: 107 
Tűzoltók: 105, Mentők: 104 

 

Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Mobil segélyszám:  
70/275-67-42 
Polgárőrség: 273-389,  
30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021, 
70/334-43-55 
 
 

Orvosi rendelők: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella 
háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 
273-323; 30/677-93-83 
Dr. Szita Vilma fogorvos:  
273-344 
Védőnői Szolgálat: 573-822 
Családsegítő Szolgálat:  
573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
433-104, (Szeged, Kossuth L. 
sgt. 15-17) 
 
 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684, 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a Délmagyarban 
közöltek szerint 
 
 
 

Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Művelődési Ház és Könyvtár: 
573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász:  
573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
 
 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenő: 20/985-8111,  
Ördög Tibor: 20/332-7196 
 
 

Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
Alföldvíz ügyfélszolgálat:  
+36 40 922 334 
Szennyvíz-és víz hibabe-
jelentés: + 36 80 922 333 
 

Hulladék elszállítás:  
489-789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.: 273-354  
 
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
 

Tanyafelelősök:  
Széll György: 20/332-3301, 
Németh Ferdinándné:  
70/382-8687,  
Laki Judit: 70/313-9906 
 

FORRÓ LAJOS 
Villanyszerelő 

 
 

20/375-1862 
 

Átalakítások, javítások 
Köröm-lak 

Röszkén 
 

Ápolt, szép kezek és lábak helyben! Nem 
kell Szegedre menni, nincs utazás, nincs 

időveszteség! 
 

Szolgáltatásaim 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs 
ideje rá? Vagy nem tudja magának megcsinálni? Jöjjön 
el! Kézápolás kellemes, nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg 
tyúkszemmel küzd? Bőrkeményedések vannak a 
talpán? Jelentkezzen be! Teljeskörű lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni a 
körmét? Szeretettel várom! Tartós lakkozás és zselés 
köröm az elegáns franciától a vadító neon színekig! 
 

Bejelentkezés:  
Mokcsayné Ildikó 

30/936-8335 
 

Sárgarépa, zöldség, hagyma és egyéb 
APRÓMAGVETÉST, valamint 

talajlazítást, tárcsázást, szántást, 
gabonavetést VÁLLALUNK. 

 

20/3542-144        20/2825-554 
 

MÉZÁRUSÍTÁS 
a helyi piactéren minden 

pénteken 7-10 óráig 

Eladó 11 db ¾ colos 12 méteres 

horganyzott fólia borda. 
 

Érd: 70-223-4843 

KIADÓ, ZÁRT KERTET 
KERESEK Röszke 

belterületén haszonbérleti 
szerződéssel. Fúrt kút, villany 

fontos. 500-1000 m2.  
Tel.: 06305100690 

 

MÁLNA DZSEMEK 
 többféle ízesítéssel (chili, ribizli, 

szeder, áfonya, borsmenta, gyömbér, 
levendula) Röszkén termelőtől jó 

áron vásárolhatóak.  
Tel.:0630-510-0690 

www.facebook.com/Malnafarm 
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SZÉN INGYEN  
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL! 

 

Friss pormentes szén megérkezett! 
 

Vegye meg tüzelőanyagát most  
MÉG TAVALYI ÁRON  

INGYEN HÁZHOZSZÁLLÍTÁSSAL  
(min. 10 q rendelés esetén)! 

 

Olcsó kategóriájú szenek: 
Magyar barna dara szén:          3300 Ft/q (33Ft/kg) 
Magyar barna dió szén:           3700 Ft/q (37Ft/kg) 
Lignit:                                      2800 Ft/q (28 Ft/kg) 
 

Minőségi import szenek: 
Cseh (Herkules)barna dió:      5200 Ft/q (52Ft/kg) 
Cseh (Herkules)barna kocka: 5400 Ft/q (54Ft/kg) 
Szén iszap (lengyel) fekete:   5200 Ft/q  (52Ft/kg)                    
Lengyel fekete kazánszén:     6100 Ft/q (61Ft/kg) 
 

Carborobotba: 
Cseh (Herkules)dara:              4600 Ft/q (46Ft/kg) 
 

A kiszállítást a megrendelés sorrendjében 
teljesítjük, ajánlatunk a készlet erejéig szól! 

 
 

Nyitva tartás: 
Hétfő: szünnap, Kedd-péntek: 08:00-16:00, Szombat: 08:00-12:00 

 

Az árak a készlet erejéig érvényesek és tartalmazzák a 27% áfá-t. 
 

Linor Kft. - Tel: 30/2994690 vagy 62/283-121 
 

 
 

 
 

A 100ft-os bolt helyén – Felszabadulás u. 121. 
 
 

 
 
 

Ízelítő kínálatunkból: 
 

- szezonális termékek: sírvázák, koszorúk, mécsesek 
    

 

 
 

- disznótorhoz: sózókádak, lavórok, nagy fakanalak 
- konyhába: műanyag dobozok, tálak, szemetesek 
- fürdőszobába: polcok, zuhanyfüggöny, poharak 
- papíráru: papír zsebkendő, szalvéta, WC papír 
- egyéb: ruhaszárító, hordó, ballon, lábtörlő, cserepek, 

eldobható eszközök, desszertek, tészták….  
 

Rövidesen vegyi áruval és tartós élelmiszerrel bővül 
kínálatunk. 

 

Nyitva tartás: 
H – P: 7-12 és 1330-17 

Sz: 7-13 
 



 

 

 

ÉLETNEDV KERÉK-
PÁROZIK 

FORRASZTÓ 
FÉM 

SZÁM- 
OROSZ 

KIKÖTŐ-
VÁROS 

 
BIZTONSÁGI 
SZERKEZET 

 
ŰRMÉRTÉK 

 
PORTA VÉ-
GÉN ÁLL! 

 

 

OLDALÁHOZ 

1 VETÉS 

 2 
  

 

 

 

 

 

 

M 

BECÉZETT 
 NŐI NÉV 

FELHŐS 
RÉSZLET! 

TÁPPÉNZES 
ÁLLOMÁNYBA 

VESZ 

 
 

 

    
TANIN-

TÉZMÉNY 

 

 

SZEMÉLYED 
SCHÜTZ … 

SZÍNMŰ-
VÉSZNŐ 

    
A GYŐZELEM 

JELE 

 

 

NŐI NÉV 

 

  

KUDARC 
… GROS; 

(NAGYBAN) 

 

 

UDVARIATLAN

   

 

   

LÓBÍZTATÁS KÖRSUGÁR 
JELE RÖVID ÉGTÁJ ÁGYVÉG! 

NEM 
ZÁRTKÖRŰ 

 

 

 

KAMION 
 JELZÉS 

 

FÉRFINÉV 

 

 
TÖLTÉS 

NÉLKÜ-LI 
RÉSZECSKE 

 

JERUZSÁLEM 
HÍRES 

DOMBJA 
 

 

  

 

TEKINTETES, 
RÉG. 

 

  

 

� 
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N 

AUSZTRÁLIA 
RÖV. A 

SPORTBAN 

� A PÁL UTCAI 
FIÚK 

ÁRULÓJA 

 

    
ÓKORI 

KATONAI 
VÁROSÁLLAM 

 

  

VÁLLALKO-
ZÁSI FORMA 

CSALÁDI 
ÁLLAPOT 

TOBOZ 
VÉGEI! 

TOJÁSDAD 
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ELSŐ OSZT. 
ÁRUK JELE 

 

 

 

PART-
SZAKASZ! 

 

 

BRAZIL 
SZÖV. 
ÁLLAM 

 

 
  

 

 

KONGAT 

 
 

  

ÖTLET PÁRATLAN 
SZÁM 

ELŐD 

 

   
TEJET 

KIPRÉSELŐ 

 

    

NITROGÉN HAJÓ HÁTSÓ 
RÉSZE 

HOLLAND 
GK. JELE 

  
HÍM IVARÚ 
MACSKA 

 

PALLÁDIUM 
VEGYJELE 

 

  

MODERNIZÁL 

 

 

TEGEZŐ 
VISZONY DEHOGY! 

SAJÁT 
KEZŰLEG 

 
 

SZÓÖ.-BEN 
LEVEGŐVEL 

KAPCS. 

 

   

 

SAJTFÉLE 

 

� Z 
 

 

     

 

T 

NÉVTELEN ADA-
KOZÓ NÉVJELE 

FOLYAMI RA-
GADOZÓ HAL HAJLAT 

LAPRUGÓ 
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HÉZAG 

 

 
A LEGENDÁS 
PÓKA KIRÁLY 
VEZÉRE VOLT 

 

 RIBONUK-
LEINSAV 

PENGETŐS 
HANGSZER 

 
 

  
 

RÖSZKEI 
BETYÁR NJ. 

 
 

  

 

PÁRNÁBAN 
TALÁLHATÓ! MAGASAN 

FEJLETT 
ÓKORI NÉP V. 

 

   

 

  

TETRA 

 

 

� A 
      

 

  

15. oldal 
 

REJTVÉNY 
 

VÉGSŐ SZÁMVETÉS 
 

Feladványunk négy fő sorában 
egy életbevágó téma szerepel. 
 
Előző rejtvényünk helyes meg-
fejtése: Két típusú barát van. 
Az egyik megvásárolható, a 
másik megfizethetetlen. 

 
 

Szerencsés megfejtőnk 
Tombáczné Elekes Krisztina  
a Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 

keresse a 62/273-245 vagy a 
30/928-9544-es 

telefonszámokon 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

KERESZTELÉS: 
2015. szeptember 13.: Papdi Norbert László, 
Papdi László és Kiss Klaudia gyermeke 
2015. szeptember 13.: Papdi Anna,  
Papdi Zoltán és Sápos Elizabeth gyermeke 
 

HÁZASSÁGKÖTÉS: 

2015. szeptember 12.:  
Lázár Gergely és Varga Judit 
2015. szeptember 26.:  
Bérdi Gergely és Horváth Bettina 
 
 

HÍREK: 

Október hónapban a hagyományoknak megfelelően minden nap rózsafüzér imádságot végzünk a templomban.  
Az időpontok: hétfőtől - szombatig 17.30, vasárnap 8.30 

Október 31-én, szombaton 9 órától közös temetőtakarításra várjuk az egyházközség híveit. 
Mindenszentek ünnepen és Halottak napján a mise- és szertartásrend az alábbiak szerint alakul egyházközségünkben: 
 

 

November 2.-tól az őszi-téli miserendnek megfelelően az esti liturgikus programok 17 órakor kezdődnek. 
 
 
 
 

 

 

 
Bűnügyi szakterület: 
 

„Bűncselekmények megelőzése” 
 

Az elmúlt év és az idei év bűnügyi adatait figyelembe véve kérek 
minden olvasót arra, hogy értékeikre fokozottan ügyeljenek mind a 
sértetté válás megelőzése mind a rendőrség és a polgárőrség 
bűnmegelőző munkáját ezzel segítve. Továbbra is probléma a 
felügyelet és zár nélkül hagyott kerékpárokkal kapcsolatos jogsértések. 
Javasolom, hogy a kerékpárokat lezáratlanul felügyelet nélkül ne 
hagyják közterületen, értéket képviselő kerti gépeiket, szerszámjaikat 
éjszakára zárható helyre helyezzék el, még körbekerített udvaron 
elhelyezett kerékpár esetében is, minden akár szomszédjaikat is érintő 
gyanúsnak vélt esemény esetén értesítsék a rendőrséget a lenti 
elérhetőségeken keresztül.  
 

,,Favásárlással összefüggő csalások” 
 

Az idei év elején eljárást folytattunk Röszke Rendőrőrsön ismeretlen 
tettes ellen üzletszerűen elkövetett csalás vétség megalapozott gyanúja 
miatt, aki az olx.hu internetes hirdető oldalon keresztül tűzifát ajánlott 
eladásra. A vevő miután telefonon megrendelte a tűzifát megadta a 
röszkei címét a kiszállításhoz. Az árus a tűzifát a furgonjával 
meghozta, azt az udvaron szétterítve átadta a sértettnek, aki a vásárolt 
5m3 fa kialkudott árát kifizette az elkövető részére és csak a fa 
rendezésekor derült ki, hogy a helyszínen az elkövető csak 2m3 fát 
hagyott, így ezzel 34.500 Ft kárt okozott. 
 
 

Eljárást folytatott Röszke Rendőrőrs ismeretlen tettesek ellen csalás 
vétség megalapozott gyanúja miatt, akik a mórahalmi vásárban tűzifát 
ajánlottak eladásra a sértettnek. Miután a sértett és az elkövetők 
megállapodtak a fa árában a kiszállítási költségekkel együtt lepakolták 
a fát a feljelentő röszkei címén. Miután a kialkudott vételárat a sértett 
kifizette, így összesen 465.000 Ft-ot a 34 m3 fáért az elkövetők 
távoztak. Csak az árú rendezésekor derült ki, hogy a fa mennyisége 
összesen 8m3 , ezzel így 345.000 Ft kárt okoztak az elkövetők. 
 
 

A fenti cselekmények vizsgálata során megállapításra került, hogy 
mind a két esetben az elkövetők látszólag hanyag trehánysággal 
dobolták szét nagy területen a fát, így a sértettek nem tudták helyesen 
megítélni a fa tényleges mennyiségét, illetve mind a két esetben egy 
vevő részére 3-4 eladó érkezett a helyszínre, akik magabiztosak voltak 
a számlás és az árú átadása során a fa mennyiségében. Közös jellemző, 

hogy egyik esetben sem tudták az elkövetők a fa származási helyét 
szállítólevéllel igazolni, az eladás után számlát nem állítottak ki. Az 
árú származási helyeként távolabbi városokat, így Szolnokot és 
Kecskemétet jelölték meg. 
 
 

Kérek minden olvasót, hogy minden esetben nagyobb mennyiségű fa 
vásárlásakor kérjék meg az eladót, hogy szállítólevéllel igazolja a fa 
eredetét, ugyanis ezt az eladónak és/vagy szállítónak ilyen okirattal 
rendelkeznie kell. Ezentúl ne adjanak át nagyobb összegű pénzt olyan 
árúért, aminek nem tisztázott az átvételkor pontosan a minősége, 
eredete és mennyisége, valamint kérjenek szigorú sorszámozású 
számlát. A rendőrséget ne az elkövetők távozását követően, hanem 
azok ott tartózkodása alatt értesítsék, ha gyanúsnak vélik az eladókat, 
jegyezzék fel a rendszámot esetleg kérjenek el személyigazolványt. 
 
 

Közlekedésrendészet: 
 

A változékony időjárás megterheli a szervezetet, melynek sokszor 
szerepe van a közlekedési balesetek bekövetkezésében, erre 
figyelemmel fokozottabban figyeljenek az utakon. Javasolom a 
gépkocsi tulajdonosoknak az általuk használt gépjárművek téli 
időjárásra történő felkészítésének megkezdését, hogy biztonságosan és 
megfelelő műszaki állapotú járművekkel vehessenek részt a 
közlekedésben. A korai sötétesés és rosszabb látási körülmények miatt 
a közlekedési eszközök kivilágítására nagyobb figyelmet fordítsanak. 
 
 

Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevételeiket a 62/273-
234-es valamint a 70/275-6742-es telefonszámon. Amennyiben ezen a 
számon nem vagyunk elérhetőek, hívják a rendőrség 112-es 
segélyhívószámát. 
 

Körzeti megbízottjainkat az alábbi számokon érhetik el: 
 

Revák Róbert r.zls.          Tóth Attila r.tzls.                Papp Zoltán r.tzls. 
   06-20/8520677               06-20/8520678                   06-20/8520676 
 
Elektronikus elérhetőségünk a police@roszkenet.hu, amire várjuk 
minden bejelentésüket, észrevételeiket. Az Önök nyugalma és 
biztonsága érdekében szolgálunk és védünk! 
 
 
 

Kiss Gergő r. százados 
őrsparancsnok 

November 1. vasárnap, 
MINDENSZENTEK FŐÜNNEPE 

9 óra: ünnepi szentmise a templomban 
14 óra: szentmise elhunyt szeretteinkért a temetőben 

18 óra: gyertyafényes csendes szentmise a templomban, utána szentségimádás zenehallgatással 

November 2. hétfő, HALOTTAK NAPJA 17 óra: latin nyelvű szentmise a templomban 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,   

Tel. 62/273-260; 30/359-1050, Karitasz: 06-20/400-58-68,  
Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu,  

Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 
LITURGIKUS REND: hétfő, 18.00 óra: rózsafüzér-imádság;  

kedd, 18.00 óra: zsolozsma, szerda, 18 óra: szentmise;  
csütörtök, 18 óra: igeliturgia és katekézis 

péntek, 18 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás;  
vasárnap, 9 és 18 óra: szentmise 

 

TEMETÉS:  
2015. szeptember 2.: Mező Ferenc (†2015. augusztus 17., életének 62. évében) 
2015. szeptember 3.: Molnár György (†2015. augusztus 1., életének 84. évében) 
2015. szeptember 8.: Farkas Mária (†2015. augusztus 28., életének 76. évében) 
2015. szeptember 18.: Tombácz István Vince (†2015. szeptember 9., életének 77. évében) 
2015. szeptember 24.: Kátai Kálmán (†2015. szeptember 17., életének 72. évében) 

KÉK HÍREK 



 17. oldal 2015. október 
 
 

Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata 
 
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó októberi sportoldalán. 
Labdarúgás: Előző beszámolómban már írtam a felnőttek bajnoki rajtjának megkezdéséről, most folytatnám azzal, hogy az U-16-
os utánpótlás korosztályunknak is szeptemberben elindult a bajnoki pontvadászat! Az U-16-os csapatunk idegenben, Szegváron 
játszotta első mérkőzését. Edzőjük, Szalma Gabi, egy kicsit tartott is a hazaiaktól, ugyanis újoncként indultak, nem tudtunk róluk 
semmit. 
1. forduló: B - Szegvár FC-Röszke SK: 0-17 (0-6) 
Az eredményt azt hiszem, nem kell kommentálnom, 
nem egy súlycsoportban volt a két gárda! Góllövőink: 
Kovács László Alex (8), Bíró Dániel Mihály (4), 
Mulati Dániel, Csikós Dominik, Vass Gergely, 
Szekeres Dániel, Juhász Gábor. A csapatképet a 
győztesekről, a mérkőzés után csináltam Szegváron. 
2. forduló: Röszke SK - Deszk SC: 2-6 (1-2) 
Sajnos a hazai bemutatkozás, nem jól sikerült a 
csapatnak. A helyzeteink kimaradtak, a vendégek pedig 
minden helyzetüket berúgták! Góllövőink: Kovács 
László Alex, Bíró Dániel Mihály. 

3. forduló: Röszke SK – Fábiánsebestyén KSC: 5-4 (1-2). 
Másodjára is itthon játszott a sorsolás alapján a csapatunk. A tavalyi évről ismertük a leendő 
ellenfelünket, edzésen készült is a társaság az összecsapásra. A mérkőzés napján mégis csak 
tizenegy játékos jelentkezett játékra! Csere lehetőség nélkül, ellentétes félidők, a helyzetek 
alapján és reálisan nézve, a döntetlen igazságosabb lett volna, de a hazaiak jobban akarták a 
győzelmet, így nyertek is! Góllövőink: Kovács László Alex (3), Császár Norbert, Csikós 
Dominik. 
4. forduló: Zsombó SE – Röszke SK: 0-1 (0-0). 
Mindkét csapat tartalékosan, egy cserelehetőséggel kezdte a játékot. A Zsombó a mérkőzés 
előtt három pont előnnyel vezette a tabellát! Fogadkoztak a mieink, hogy győzni jöttünk az 
elsőhöz! Sajnos az első félidő közepén a kapitányunk, Bíró Dani megsérült, ez meglátszott a 
további játékon, beszorultunk a kapunk elé! A második félidő is így folyt le, annyi 
különbséggel, hogy a sérült Bíró Dani rúgott egy gólt és nyertünk! 
5. forduló: Röszke SK – Bordány SK: 4-2 (1-2). 
A mérkőzés előtt 9-9 pontja volt a Zsombónak, a Röszkének és a Bordánynak is! Hazai pályán 
nyerni kell, ez volt a jelszó! Az első félidő nem ennek jegyében zajlott, a helyzetek kimaradtak, 
az ellenfél berúgta, ráadásul tizenegyessel vezetett a félidőben a Bordány! A második félidőben 
aztán kijött a lépés, rúgtunk három gólt és nyertünk! Góllövőink: Sztathatosz Sebestyén, 
Kovács László Alex (3).  
A tabella első felével már játszott a Röszke, következnek a gyengébb csapatok, a lehetőség egy 
jó őszi szereplésre adott! Majd meglátjuk, ki tudja-e használni a csapat? 
 
Igaz nem pontokért versengenek, de teljes 
gőzzel, ugyancsak szeptemberben beindult 
a „Bozsik Program” is! Az U-7, U-9, és 
az U-11, U-13-as gyerekeink mérik össze 
a tudásukat a riválisokkal. A kicsik Móra-
halmon, négy tornán, a nagyobbak Rösz-
kén, öt tornán játszanak. A három után-
pótlás edző, heti rendszerességgel, kettő 
edzésen okítja a gyerekeket a foci rej-

telmeire, és próbálja megszerettetni ezt a szép csapatjátékot! Kéthetente, a 
„Bozsik Program” keretében, száz-száztíz gyerek rúgja a bőrt. A kicsik 
jutalmazva is vannak, gyümölccsel, csokoládéval, ásványvízzel. 
 
 

CSM III. Homokhát Csoport.  
4. forduló: Röszke SK – Sándorfalva SK II: 0-5 (0-3).  
Előző beszámolómban félve jósoltam a Sándorfalva szereplését, hát sajnos be is jött! A Sándorfalvaiak jöttek, játszottak, és sajna 
elvitték a három pontot! Ennyi. 
5. forduló: Algyő SK II – Röszke SK: 2-0 (1-0). 
Az Algyő jobb csapat egyénileg, és jobb csapatként is a Röszkénél! Helyzetek adódtak, nem lettek kihasználva, a hazaiak 
kihasználták, rúgtak két gólt és nyertek! A tizenharmadik helyre esett le a Röszke! 

(folyt. a köv. oldalon) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bíró Dani az U-16-os csapa-
tunk egyik új „szerzeménye”! 
A Tisza Volánból hazajött Rösz-
kére játszani, hogy a tanulásra és 
szeretett sportjára is legyen ideje. 
Érkezése és játéka, örömet és tisz-
teletet váltott ki, a csapattársak kö-
rében! Nem volt vita, hogy a csa-
patkapitányi szalagot ki viselje, és 
a csapatot a pályán ki irányítsa! 
Dani szerénysége, alázata a játék 
iránt, több mint figyelemre méltó, 
nem kell szakembernek lenni 
ahhoz, hogy a tehetséget észreve-
gyük! Játéka tartást adott a csa-
patnak, tudnak már lelkesedni, 
küzdeni, a győzelemért áldozatot 
hozni! Én, kívánom azt, hogy 
mindenki megtalálja az örömét, és 
minél több sikert tudjon elérni, a 
csapat, az egyesület, és természe-
tesen a játékos is!  
Dani, érezd jól magad nálunk!  
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6. forduló: Röszke SK – Ásotthalmi TE II: 3-3 (1-1). 
Az idegszálakat megedző színvonalú mérkőzés volt! Öt sárgalap, hat gól, 
izgalom, minden, ami egy jó mérkőzéshez kell, és igazságos döntetlen a 
vége! Az elején kaptunk egy elkerülhető gólt, helyzeteink kimaradtak, és 
gürcölhetett a csapat az egyenlítésért! Ez úgy félóra játék után sikerült is. 
Fölváltva adódtak a helyzetek, de mindkét részről kimaradtak. A második 
félidő elején, megint jött az elkerülhető gól, amire gyorsan tudtunk 
válaszolni, és folytatódott a gürcölés! Hetvenharmadik perc, megint vezet 
az Ásotthalom! Idegeskedés, kapkodás, de nagyobb sebességi fokozatba 
kapcsolt a hazai gárda, és ennek a kilencvenedik percben lett meg az 
eredménye! Két egyforma tudású csapat, kihagyott helyzetek itt, kihagyott 
helyzetek ott, igazságos a döntetlen. Góllövőink: Papdi Csaba, Papp 
Kornél (2). 
7. forduló: ST. Mihály FC II – Röszke SK: 0-4 (0-2). 
Szomszéd várak találkozója mindig derbinek számít! Győzelmi remé-
nyekkel mentünk a szomszédba, és mondhatom, egy percig sem forgott 
veszélyben a három pontunk! Jól játszott a csapat, igaz az ellenfél nem 
nagyon késztette erőlködésre a vendégeket. Helyzetek sokasága maradt 
megint kihasználatlanul, de ezt feledtette maga a győzelem ténye! 

Góllövőink: Tanács Attila, Papp Kornél, Berta Martin, Fodor Norbert. 
8. forduló: Pusztamérges SE – Röszke SK 0-2 (0-1). 
Nem kedvezett ezen a napon az időjárás felelős a csapatoknak, a zuhogó eső rányomta bélyegét az egész mérkőzésre! A 
körülményekhez képest jól játszott a Röszke, küzdöttek, hajtottak a fiúk, hogy a három pontot haza tudjuk vinni! Egy gól az első 
félidőben, egy a másodikban, és már meg is volt a győzelem! Írom ezt most a jó meleg szobában !!! Góllövőink: Papp Kornél, 
Tanács Attila. 
 

Félidőhöz érkezett a bajnokság az őszi szezonban, cikkem írásakor a tizedik helyen áll a Röszke! Mivel a tabella elejével már 
játszottunk (nem sok sikerrel), reméljük, „könnyebb” mérkőzések következnek a csapat számára, és mostantól győzelmeknek 
örülhetünk! 

HB 
 

 
 
 
 
Négy magyar termékkel, a debreceni páros kolbásszal, a fröccsel, a bajai 
halászlével és az alföldi kamilla virágzattal bővült a hungarikumok listája - jelentette 
be a földművelésügyi miniszter kedden Debrecenben. Ezzel 54-re nőtt a hungarikumok 
száma - tette hozzá Fazekas Sándor a Hungarikum Bizottság debreceni ülését követő 
sajtótájékoztatón a helyi városházán. A tárcavezető a debreceni páros kolbászt olyan 
népi eredetű ételnek nevezte, amely saját kultúrával rendelkezik a mangalica 
tenyésztéstől a feldolgozáson és a kereskedésen át a vendéglátásig. Fazekas Sándor 
reményét fejezte ki: ez a döntés is hozzájárul ahhoz, hogy a debreceni régi ízvilágával 
még jobb, még kedveltebb legyen. Az pedig, hogy a 200 éves fröccs - amelyből 50-60-
féle ismert - bekerült a hungarikumok közé, a szőlőtermesztést és a kulturált 
borfogyasztást is segítheti - fűzte hozzá. Az egyedülálló bajai halászlé ezer éves 
halászati kultúrára támaszkodik, s a köré szervezett fesztivál több mint tízezer embert 
vonz évente - ecsetelte a földművelésügyi miniszter, a magyar Alföld legértékesebb gyógynövényének, a népi gyógyászat 
legfontosabb felfedezésének nevezve a negyedik új hungarikumot, a kamilla virágzatot. 
Fazekas Sándor elmondta: a debreceni tanácskozás döntése alapján a Magyar Értéktárba került a szerencsi csokoládé, ezzel 
127-re nőtt az értéktárban lévő termékek száma 
Kósa Lajos, a Fidesz országgyűlési frakciójának vezetője bejelentette: képviselőcsoportjuk kezdeményezi hazai elkülönített 
fejlesztési forrás létrehozását annak érdekében, hogy a hungarikumok igazi piaci szereplőkké válhassanak itthon és külföldön 
egyaránt. A volt debreceni polgármester szerint nem elég a termékek kiválósága, meg kell szervezni, hogy olyan "piaci volumenben" 
készüljenek, ami megalapozza a sikert. 
Papp László (Fidesz-KDNP), Debrecen polgármestere örömét fejezte ki, hogy a debreceni páros kolbásznak mind a négy változata - a 
csak sertéshúsból, a csak marhahúsból, a sertés és marha vegyeshúsból, illetve a kóser bárányhúsból készült páros - is felkerült a 
hungarikumok listájára. A polgármester emlékeztetett rá, hogy a közelmúltban a helyi gasztronómia több képviselőjével debreceni 
páros kolbász kódexet írtak alá a felkutatott, eredeti receptúra szerint készülő páros kolbászok kínálatának elterjesztése érdekében. 
Debrecen az eredeti páros kolbász gyártására "struktúrát akar építeni" a tenyésztőkkel, a feldolgozókkal és a vendéglátókkal 
összefogva, amiben számít a Mangalica Szövetség együttműködésére is - mondta Papp László. A város szeretné elérni, hogy másik 
nevezetes terméke, a debreceni mézeskalács is felkerüljön a hungarikumok listájára - fűzte hozzá. 

(MTI) 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
 

Az őszi szezon félidejében a Megye III  
Homokhát Csoport bajnoki táblázatának állása 

Fazekas Sándor miniszter  
köszönetét fejezte ki a hagyományokat 

megőrzők képviselőinek 
Fotó: Pelsőczy Csaba/FM 
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Egész héten szomorú őszi időnk volt, mikor a 
már hagyománnyá vált Idősek Napi 
Ünnepségre készülődtünk. Majd elérkezett 
október első napja, ami hivatalosan is az Idősek 
Világnapja, és mintha az égiek is kegyesek 
lettek volna hozzánk, gyönyörű időre ébredtünk. 
Ebből mi már tudtuk, hogy sok vendég fog 
megtisztelni és eleget tenni invitálásunknak és 
felkerekedik, hogy eljöjjön az ünnepségre. 
Számos teendő van egy ilyen rendezvény előtt, 
mindig sokat készülünk rá, hogy minden 
rendben legyen, de összeszokott csapatmunkával 
– a művelődési ház és az önkormányzat 
munkatársaival - gyorsan és gördülékenyen 
tettük a dolgunkat, mint már évek óta. 
Így hát október elsején, csütörtök délután izgatottan vártuk a díszbe 
öltöztetett sportcsarnok előterében az érkező vendégeket, ahol kis 
óvodásaink virággal kedveskedtek időseinknek.   
Majd három óra után nem sokkal elkezdődött az ünnepség. Először a 
köszöntők hangoztak el. Kedves és szívhez szóló szavakat hallhattunk 
először Szekeresné Ábrahám Gyöngyitől, a Petőfi Sándor Művelődési Ház és 
Községi Könyvtár intézményvezetőjétől, majd Kónya Tündétől, a Szociális 
Szolgáltató Központ intézményvezetőjétől, őket követve pedig Borbásné 
Márki Márta polgármester asszony köszöntötte a megjelenteket. Az 
üdvözlések sorát Fodor Lászlóné Eta néni zárta az alkalomhoz illő 
köszöntőjével. E kedves szavak után kicsit pörgősebb ritmusok jöttek. 
Először Gyulai Jázmin szatmári népdalcsokrot énekelt, majd a Dr. Martin 
György Alapfokú Művészeti Iskola növendékei következtek, akik nyírségi 
leánytáncot adtak elő. Itt azonban még nem ért véget a vendégek 
szórakoztatása. Még pörgősebbre vettük a hangulatot. De mielőtt még erre 
sor került volna, felszolgáltuk a vacsorát, a marhapörköltet. Csata Vilmos 
sokszor bizonyította már, hogy milyen finom étkek, ételek kerülnek ki a 

keze alól, és most erre az ünnepségre is megint remeket alkotott. E finom 
vacsorát desszert is követte, mégpedig piskótatekercs, ami a helyi 
Cukrászda finomságai közül került ki. Majd a jókedv és a vidámság 
fokozásaként Tengeri Attila lépett a vendégek elé, aki jól ismert dalokkal 
felpezsdítette a közönséget, és egyben megalapozta az őt követő táncos 
mulatság hangulatát. Ehhez a talpalávalót pedig Busa Szabolcs 
szolgáltatta. Bízunk abban, hogy aki részvételével, jelenlétével 
megtisztelte a rendezvényünket, és bennünket, azok egy színvonalas, 
vidám és baráti hangulatú ünnepségnek lehettek részesei, amelyre 
jószívvel fognak még nagyon sokáig visszaemlékezni.  

 K.K.E. és K. Zs. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 20. oldal Falusi Suttogó 
 
 
Hagyományteremtő módon ebben az évben is megrendeztük a térségünkben 
termett portékák bemutatóját. A Röszkei Kaláka Egyesület pályázatot is nyert 
erre az eseményre, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat gondolta úgy, hogy 
érdemes támogatni programunkat. Együttműködő partnereink voltak Röszke 
Község Önkormányzata és a Röszkei Gazdakör. A rendezvényt B. Nagy László 
megyei fejlesztési biztos nyitotta meg, aki mindig örömmel jön Röszkére, a 
személyes érintettség okán is. 
Nagyon örültünk annak, hogy több röszkei termelő is úgy gondolta, szeretné 
bemutatni a háztartásában éppen most termelt zöldséget és gyümölcsöt a 
látogatóknak. Gyönyörű virágokat hozott a Csonka Virág Kft., az esemény 
végén ki is oszthattuk ezeket a résztvevők között. A kiállítás döntő részét a 
feldolgozott élelmiszeripari termékek adták, méz és málnadzsem, fűszer-
növények és fürjtojással készült száraztészta, valamint az őrölt fűszerpaprika 
különböző fajtái. A kóstolással egybekötött bemutatkozás jó alkalom volt a 

tapasztalatok átadására, ötlete-
ket adott a továbblépéshez, új 
elképzelések alakuljanak ki a 
mezőgazdasággal foglalkozó 
őstermelők és vállalkozók kö-
rében, hiszen a vidékfejlesz-

tési program egyik fő célja a 
megtermelt növények és a 
tenyésztett állatok nagyobb 
arányú feldolgozása, hogy így 
a hozzáadott érték növelésével 
nagyobb jövedelem maradjon 
a termelőknél. „Így is lehet” - 
ez lehetne a kiállítók jelszava. 
A jó példa mindig követendő.  
A kiállítással párhuzamosan 
zajlott a Gazdafórum, melyen 
színvonalas előadások hang-
zottak el vidékfejlesztés témában. Projektünk elindítását az indokolta, hogy az 
Európai Bizottság elfogadta a Vidékfejlesztési Programot, így 1300 milliárd 
forint vidékfejlesztési forrás felhasználása nyílik lehetőség az elkövetkező 
években.  Rendezvényünkkel ahhoz szerettünk volna hozzásegíteni térségünk 

termelőit, gazdálkodóit, hogy minél előbb felkészülhessenek a közeljövőben 
kiírásra kerülő pályázatokra, valamint tájékozódjanak a megjelent szak-
emberektől az aktuális teendőkről. Néhány fotóval szeretnénk érzékeltetni, hogy 
milyen hangulatos volt rendezvényünk. Még több kép és a Móra-Net Tv által 
készített videó a Facebook oldalunkon találtható: www.facebook.com/RoszkeiTelehaz  
 

Perlakiné Ács Mária 
teleház munkatárs 

 
Fotók: Szécsi Andrea 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

“A projekt a Magyar Nemzeti 
Vidéki Hálózat Elnökségének 
javaslata alapján, az Európai 
Mezőgazdasági Vidékfejlesz-
tési Alap társfinanszírozásá-
ban jóváhagyásával készült.” 

 

 
 
 

A Röszkei Kaláka 
Hagyományőrző és Teleház 
Közhasznú Egyesület nevében 
köszönjük mindazoknak, akik 
jövedelemadójuk 1 százalékával 
támogatták szervezetünket. Az 
1%-os felajánlásokból 182.024 
Ft-ot kapott az egyesületünk, 
amit a Röszkei Teleház mű-
ködési költségeinek finanszíro-
zására fordítunk. 

 

TÓTH 
ADRIÁN BRÁJEN 

 
 

2015.08.09. 
 

Anya:  
Mosoni Edit  

Apa:  
Tóth Adrián Tivadar 

 

 
 

Kedves Hölgyek!  
Az órarendünk megváltozott, már 
heti 3 alkalommal tartok edzést! 

 

Kedd: 19 órától 
Szerda: 19 órától 
Péntek: 18.30-tól 

Helyszín: röszkei sportcsarnok 
 

Továbbra is sok szeretettel várom 
megszokott kis csapatunk tagjait 

és új tagjainkat egyaránt! 
 

Teslér Petra 


